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Publicitātes informācija
2025. gada 15.janvārī
Latvijas Lauku forums aicina pieteikties 7. Latvijas Lauku parlamenta mājvietai
Latvijas Lauku forums aicina ciemus un mazpilsētas pieteikties kļūt par 7. Latvijas Lauku kopienu parlamenta (LLKP) norises vietu. Plānots, ka šogad parlaments norisināsies 2025. gada jūnijā. Šis pasākums klātienē pulcēs vairāk nekā 300 dalībniekus – vietējās kopienas, pašvaldības, NVO, uzņēmējus, akadēmiķus un politikas veidotājus, lai kopīgi trīs dienu garumā veidotu jaunas sadarbības un iniciatīvas, rastu drosmi uzdrīkstēties, kā arī diskutētu par lauku nākotni un identificētu būtiskākās rīcības tālākajam darbam, padarot norises vietu par  šī gada lauku attīstības fokusa punktu.

Latvijas Lauku kopienu parlaments ir platforma diskusijām un ideju apmaiņai, un arī iedvesmas avots, kas palīdz stiprināt vietējo kopienu pašapziņu, sadarbības spējas un drosmi realizēt inovatīvus projektus. Pasākums veicina dialogu starp visām ieinteresētajām pusēm, piedāvājot iespēju iedziļināties aktuālākajās problēmās un iespējās, kas ietekmē lauku teritorijas Latvijā un Eiropā. LLKP Latvijā notiek kopš 2013. gadā. Līdz šim tas noticis Preiļu novadā, Līgatnē, Kandavā, Zaļeniekos, Stāmerienā un Ērgļos. 

Lauku kopienu parlamenta norises vietas izvēlē nozīmīga loma ir vietējo cilvēku, pašvaldības un organizāciju atvērtībai un vēlmei iesaistīties, kopienu un uzņēmēju aktivitātei un radītajiem darbiem, īstenotajām iniciatīvām mijiedarbībā vienam ar otru, dabu, kultūru, vietas vēsturi, pastāvošo un nākotnes iecerēm. Pasākuma organizēšanā iesaistīsim vietējos iedzīvotājus, vietējās rīcības grupas, kultūras un pašvaldības darbiniekus, uzņēmējus un citus ar vietu saistītos ļaudis. Piemēram, uzņemot dalībniekus, būs piedāvāti vietējie ražojumi, izrādīts paveiktais un stāstīti savas vietas stāsti, iesaistoties kultūras pasākumu norises nodrošināšanā, atbalstot tehniskajā norisē u.c.. Parlamenta dalībniekiem būs unikāla iespēja izzināt kādu Latvijas vietu un norises vietai - lepoties un izrādīt savas stiprās puses, vienlaikus arī stiprinot sadarbību vietējā mērogā, sildot vietējo ekonomiku un popularizējot teritoriju, tās iniciatīvas nacionālā un starptautiskā mērogā.

Lai nokļūtu šī gada lauku attīstības procesu fokusā un pieteiktos kļūt par Lauku parlamenta norises vietu, ciematiem un mazpilsētām jāaizpilda pieteikuma anketa (šeit), kurā jāsniedz informācija par:
· infrastruktūras pieejamību: telpas gan liela pasākuma, gan mazu darba grupu novadīšanai, interneta kvalitāte, transports, naktsmītnes u.c.;

· vietējās kopienas motivāciju un iepriekšējo pieredzi līdzīgu pasākumu rīkošanā;

· unikāliem resursiem vai aktivitātēm, kas var bagātināt pasākuma programmu.

Pieteikšanās termiņš: 2025. gada 4. februāris. Organizatori pēc pieteikuma saņemšanas sazināsies ar pieteicējiem, lai nepieciešamības gadījumā noskaidrotu papildu informāciju. Lēmums par norises vietu tiks pieņemts un paziņots februārī. Vairāk informācijas par Latvijas Lauku forumu un Lauku kopienu parlamenta iniciatīvu: www.laukuforums.lv .
 Kontaktinformācija 
Dace Liepiņa-Zusāne, LLF sabiedrisko attiecību vadītāja 
Tālr. +371 29165505, e-pasts: dace.zusane@laukuforums.lv
Pasākumu finansiāli atbalsta Sabiedrības integrācijas fonds no Latvijas valsts budžeta līdzekļiem.
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